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UWAGI:
* elementy wymagające szczególnej uwagi i/lub weryfikacji wymiarów.
Przed realizacją wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie, zweryfikować przebieg instalacji i lokalizację przyłączy, 
sprawdzić możliwości montażowe.
W razie wątpliwości i pytań skontaktować się z projektantem.
Rysunek nie jest szablonem; nie skalować, nie odmierzać wymiarów. WYMIARY FRONTÓW MEBLI PODANO BEZ 
POMNIEJSZANIA O PRZERWY ROBOCZE.
Informacje zawarte na rysunku należy zawsze rozpatrywać wraz z kompletem danych otrzymanych od inwestora i projektanta.

Rysunki przedstawiają rozwiązania w ujęciu schematycznym. Sposób wykonania należy dostosować do technologii wykonawcy i producenta.
Próbki materiałów uzgodnić z projektantem. Zmiany i odstępstwa od projektu należy konsultować z projektantem.
Montaż i mocowania wykonać w sposób bezpieczny i niewidoczny. Meble wysokie montować do ścian w sposób uniemożliwiający przewrócenie.
W zabudowaćh stosować oświetlenie liniowe LED lub LED COB 2700K w profilach i osłonach rozpraszających typu Liger(KLUŚ) dla uzyskania linii 
światła.
Parametry oświetlenia i wykończenia - wg specyfikacji.
Wszystkie wymiary pionowe podane są od poziomu wykończonej posadzki.
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UWAGA! 
meble kształtować wg zasad projektowych 
zabudowy śniadaniowej.
Przekroje i detale - 
bliźniacze, dostosowane do danej zabudowy

UWAGA! przed przystąpieniem 
do realizacji mebli należy 
bezwzględnie posiadać 

komplet danych dotyczących 
instalowanego sprzętu oraz   

przyłączy do niego
 

witrynę należy zamocować do 
ściany w celu zapobieżenia 

przewróceniu!

realizację obudowy witryny  
wykonać po otrzymaniu 

sprzętu
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A3

UWAGI:
* elementy wymagające szczególnej uwagi i/lub weryfikacji wymiarów.
Przed realizacją wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie, zweryfikować przebieg instalacji i lokalizację przyłączy, 
sprawdzić możliwości montażowe.
W razie wątpliwości i pytań skontaktować się z projektantem.
Rysunek nie jest szablonem; nie skalować, nie odmierzać wymiarów. WYMIARY FRONTÓW MEBLI PODANO BEZ 
POMNIEJSZANIA O PRZERWY ROBOCZE.
Informacje zawarte na rysunku należy zawsze rozpatrywać wraz z kompletem danych otrzymanych od inwestora i projektanta.

Rysunki przedstawiają rozwiązania w ujęciu schematycznym. Sposób wykonania należy dostosować do technologii wykonawcy i producenta.
Próbki materiałów uzgodnić z projektantem. Zmiany i odstępstwa od projektu należy konsultować z projektantem.
Montaż i mocowania wykonać w sposób bezpieczny i niewidoczny. Meble wysokie montować do ścian w sposób uniemożliwiający przewrócenie.
W zabudowaćh stosować oświetlenie liniowe LED lub LED COB 2700K w profilach i osłonach rozpraszających typu Liger(KLUŚ) dla uzyskania linii 
światła.
Parametry oświetlenia i wykończenia - wg specyfikacji.
Wszystkie wymiary pionowe podane są od poziomu wykończonej posadzki.
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3 3

2 2

1 1

plecy wyłożone płytą laminowaną HPL
w kolorze czarnym 
lub zbliżonym do konglomeratu zastosowanego
na blaty
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LED opcjonalny
w profilu z osłoną rozpraszającą

LED w profilu z osłoną rozpraszającą
ukryty za blendą czołową

otwór wentylacyjny

UWAGA! przed przystąpieniem 
do realizacji mebli należy 
bezwzględnie posiadać 

komplet danych dotyczących 
instalowanego sprzętu oraz   

przyłączy do niego
 

witryna chłodnicza do zabudowy
typu PH-GAR10 
(mm 900 x 350 x 1857)
do potwierdzenia z dostawcą
sprzętu gastronomicznego
W razie zmiany sprzętu - 
wymagany jest bezwzględny
 kontakt z projektantem

z oświetleniem wbudowanym  
systemowym
Barwa światła 2700-3000K
CRI min.90

witrynę należy zamocować do 
ściany w celu zapobieżenia 

przewróceniu!

zdejmowany panel maskujący
podstawę
wykonany z perforacją
WENTYLACJA!

front malowany
w kolorze wg spec.

realizację obudowy witryny  
wykonać po otrzymaniu 

sprzętu

tablica kredowa

Panel dekoracyjny 
z ekspozycją alkoholi
wg odrębnego rysunku

40

14
0

20
12

0
26

0
18

0
40 15

0

szuflada wypłycona 
pod przyłącza POS

10
030

półka podświetlana od spodu

28
8

16
42

70

70
80

70
80

70

20
00

40

detal słupków , cokołów i detali -
wg rys. zabudowy
śniadaniowej elementy dystansowe

montaż - po ustaleniu
menu prze inwestora
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A3

UWAGI:
* elementy wymagające szczególnej uwagi i/lub weryfikacji wymiarów.
Przed realizacją wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie, zweryfikować przebieg instalacji i lokalizację przyłączy, 
sprawdzić możliwości montażowe.
W razie wątpliwości i pytań skontaktować się z projektantem.
Rysunek nie jest szablonem; nie skalować, nie odmierzać wymiarów. WYMIARY FRONTÓW MEBLI PODANO BEZ 
POMNIEJSZANIA O PRZERWY ROBOCZE.
Informacje zawarte na rysunku należy zawsze rozpatrywać wraz z kompletem danych otrzymanych od inwestora i projektanta.

Rysunki przedstawiają rozwiązania w ujęciu schematycznym. Sposób wykonania należy dostosować do technologii wykonawcy i producenta.
Próbki materiałów uzgodnić z projektantem. Zmiany i odstępstwa od projektu należy konsultować z projektantem.
Montaż i mocowania wykonać w sposób bezpieczny i niewidoczny. Meble wysokie montować do ścian w sposób uniemożliwiający przewrócenie.
W zabudowaćh stosować oświetlenie liniowe LED lub LED COB 2700K w profilach i osłonach rozpraszających typu Liger(KLUŚ) dla uzyskania linii 
światła.
Parametry oświetlenia i wykończenia - wg specyfikacji.
Wszystkie wymiary pionowe podane są od poziomu wykończonej posadzki.
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RZUT Z GÓRY

PRZEKRÓJ 3-3

PRZEKRÓJ 2-2

PRZEKRÓJ 1-1

ABC

ABC

stanowisko POS półka podświetlana witryna chłodnicza w zabudowiestanowisko piwne chłodnicze
na kółkach

42
0

1700

175025

25

UWAGA!
przed realizacją zweryfikować szerokość

urządzenia chłodniczego jezdnego.
Obudowa powinna umożliwiać łatwe wysunięcie

do sprzątania,
uwzględnić gr.cokołów

20
2

57

40

1620

40

1700

UWAGA! 
meble kształtować wg zasad projektowych 

zabudowy śniadaniowej.
Przekroje i detale - 

bliźniacze, dostosowane do danej zabudowy

53
0

53
542

5

12
0

blat z konglomeratu

górna płyta nad witryną -
z otworem wentylacyjnym

szczelina wentylacyjna
min.30mm. 
wykonać wg instrukcji 
producenta witryny
chłodniczej

55

listwy maskujące malowane w kolorze wg spec.
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980

801140

70
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miejsce na okablowanie
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202624 70
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A3

UWAGI:
* elementy wymagające szczególnej uwagi i/lub weryfikacji wymiarów.
Przed realizacją wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie, zweryfikować przebieg instalacji i lokalizację przyłączy, 
sprawdzić możliwości montażowe.
W razie wątpliwości i pytań skontaktować się z projektantem.
Rysunek nie jest szablonem; nie skalować, nie odmierzać wymiarów. WYMIARY FRONTÓW MEBLI PODANO BEZ 
POMNIEJSZANIA O PRZERWY ROBOCZE.
Informacje zawarte na rysunku należy zawsze rozpatrywać wraz z kompletem danych otrzymanych od inwestora i projektanta.

Rysunki przedstawiają rozwiązania w ujęciu schematycznym. Sposób wykonania należy dostosować do technologii wykonawcy i producenta.
Próbki materiałów uzgodnić z projektantem. Zmiany i odstępstwa od projektu należy konsultować z projektantem.
Montaż i mocowania wykonać w sposób bezpieczny i niewidoczny. Meble wysokie montować do ścian w sposób uniemożliwiający przewrócenie.
W zabudowaćh stosować oświetlenie liniowe LED lub LED COB 2700K w profilach i osłonach rozpraszających typu Liger(KLUŚ) dla uzyskania linii 
światła.
Parametry oświetlenia i wykończenia - wg specyfikacji.
Wszystkie wymiary pionowe podane są od poziomu wykończonej posadzki.

Pr
aw

a 
au

to
rs

ki
e 

na
le

żą
 d

o 
tw

ór
cy

 p
ro

je
kt

u
.

ZAB_KEL

1:15 04

ST
RE

FA
 Ś

NI
AD

AN
IO

W
A 

- Z
AB

UD
OW

A 
ME

BL
OW

A
W

ID
OK

 Z
 B

OK
U 

/ P
RZ

EK
RÓ

J A
-A

, B
-B

, C
-C

 

4/5

WIDOK Z BOKUPRZEKRÓJ A-APRZEKRÓJ B-BPRZEKRÓJ C-C
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LED 
opcjonalny
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0
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0
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14
0

12
30

14
0

25
40

16
20

14
0

12
0

20

70
16

42
28

8
12

0

otwór wentylacyjny

blenda maskująca

LED liniowy
w profilu z osłoną 
rozpraszającą

23
3

20
0

33

13
80

40

10
20

podstawa stalowa lub aluminiowa z nóżkami poziomującymi
dostarczana wraz z witryną (do weryfikacji) lub wykonana na zamówienie
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UWAGI:
* elementy wymagające szczególnej uwagi i/lub weryfikacji wymiarów.
Przed realizacją wszystkie wymiary należy sprawdzić na budowie, zweryfikować przebieg instalacji i lokalizację przyłączy, 
sprawdzić możliwości montażowe.
W razie wątpliwości i pytań skontaktować się z projektantem.
Rysunek nie jest szablonem; nie skalować, nie odmierzać wymiarów. WYMIARY FRONTÓW MEBLI PODANO BEZ 
POMNIEJSZANIA O PRZERWY ROBOCZE.
Informacje zawarte na rysunku należy zawsze rozpatrywać wraz z kompletem danych otrzymanych od inwestora i projektanta.

Rysunki przedstawiają rozwiązania w ujęciu schematycznym. Sposób wykonania należy dostosować do technologii wykonawcy i producenta.
Próbki materiałów uzgodnić z projektantem. Zmiany i odstępstwa od projektu należy konsultować z projektantem.
Montaż i mocowania wykonać w sposób bezpieczny i niewidoczny. Meble wysokie montować do ścian w sposób uniemożliwiający przewrócenie.
W zabudowaćh stosować oświetlenie liniowe LED lub LED COB 2700K w profilach i osłonach rozpraszających typu Liger(KLUŚ) dla uzyskania linii 
światła.
Parametry oświetlenia i wykończenia - wg specyfikacji.
Wszystkie wymiary pionowe podane są od poziomu wykończonej posadzki.
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wypust elektryczny

LEGENDA symboli elektrycznych:

gniazdo elektryczne 
pojedyncze
gniazdo elektryczne 
wielokrotne

x2

kinkiet

LED liniowy

x2x2 x4 x2

gniazda opcjonalne
rew.
podblatowe = ok.H760 do osi gniazd
lub
ścienne nad blatem= H975 do osi
montaż na cokoliku nad blatem

zasilanie do stacji piwnej
wykonać dostosowując do istniejącego
urządzenia wypust do stanowiska POS

wypust do zasilania LED półki 
oraz
LED pod blatem
wykonać nad posadzką
zostawiając długie kabele

zasilanie witryny

30910361290462702

1045180

wypust z długim kablem do zasilania
LED w koronie mebla
H 2300 

UWAGA! Obwód z gniazdami zasilającymi
urządzenia wykonać jako odrębny 

AB B'
A B


